

▼「嵐」現時身兼多個電視節目主持，成為電視界的大紅人

## 戶田惠梨香 玩心理遊戲

戶田惠梨香與松田翔太於前日出席新片《Liar Game The Final Stage》的首映禮。電影講述一名女子大學生和天才騙徒合力挑戰巨額遊戲的故事。

當日戶田亦有與觀眾即席玩遊戲，工作人員向所有入場觀眾派發一張卡，當中只有少量為金色，如果持有者出示此卡，便能得到十萬日圓的旅行禮券；相反他默不作聲的話，所有入場人士都能得到明信片作禮物。戶田呼籲有特別卡的觀眾不要作聲，但最後有三人高舉金色的卡，獨個兒贏取禮物，戶田見狀後嘆道人類真是可怕的生物。



▲戶田惠梨香（中）與松田翔太（右）一同出席《Liar Game The Final Stage》的首映禮



▲戶田惠梨香與觀眾玩遊戲，笑得合不攏嘴

## 東京 Girls Collection

### 群芳競艷

日本最大型的時裝展「東京 Girls Collection」於前日在橫濱舉行，山田優、香里奈、佐佐木希和Marie等模特兒齊齊行駛，還有倖田來未、井上真央和星野亞希等擔任特別嘉賓，華麗之至。今次時裝展與京都合作，因此不少模特兒都穿上和服登場，井上則穿上婚紗出場，而倖田則以歌手參加，獻唱一曲。



▲佐佐木希為「東京 Girls Collection」擔任模特兒，穿上和服出場

### 前田敦子 大讚福山有型

AKB48成員前田敦子參與NHK的大河劇《龍馬傳》，並剛於昨日播放的第十集中首度登場，在劇中扮演福山雅治的龍馬侄女春豬。

今次是她首度參與古裝劇，前田表示，自己什麼都不懂，幸好現場導演教授她很多拍攝知識，令她獲益良多。談到對主角福山的印象，她大讚對方有型，並笑謂「AKB48」的隊友都很羨慕她能與福山合作。



▲井上真央以婚紗造型行駛，大讚對方有型

▲前田敦子與福山雅治合作，



▲宋一國和韓彩英在新劇中的一場水中激吻戲

### 宋一國韓彩英

### 水底激吻

宋一國和韓彩英最近主演新劇《被稱為神的男人》，兩人更有一場水底激吻戲。韓彩英接受訪問時指自己其實不懂游泳，所以拍攝時感到很大壓力，並大讚宋一國極有風度，拍完該場戲後先把她送上水面；而宋一國則讚韓彩英夠專業，即使不懂水性也依然全力以赴。



▲「2PM」隊長宰範正式被經理人公司解約，令粉絲極為不滿

## 嵐吃香待遇厚成三級

VIP

### 2PM 玉澤演 網誌惹非議

「2PM」隊長宰範日前正式被經理人公司解約，令粉絲非常不滿。「2PM」成員玉澤演本月五日在個人網頁上留言，認為這次是「2PM」的新開始，希望歌迷會繼續支持「2PM」；不過，粉絲對該段留言非常反感，不少歌迷更認為解約事件發生僅僅一個星期，玉澤演此舉實在太沒情義。



▲李承基希望有日能夠在韓國和日本兩地同時發展

▼李承基到日本宣傳劇集，以流利日語接受訪問



### 李承基 日語流利被讚賞

歌手兼演員李承基早前獲日本富士電視台邀請，到東京宣傳他主演的劇集《燦爛的遺產》，並以流利日語接受主持人訪問。李承基表示現在仍正努力學日文，希望他日能韓國和日本兩地同時發展。《燦爛的遺產》現時正在日本播映，反應甚佳。

早前於金唱片大獎中橫掃多個獎項的五人組合「嵐」，今年同樣聲勢逼人，雖然有報道指五人主持的節目或主演劇集的收視不高，但各電視台均視五子為瑰寶，給予上賓般的待遇。

### 工作人員隨時侍候

雜誌《周刊女性》報道，現時各電視台都對「嵐」的成員禮待有加，以往五人一般都會共用一個化妝間，但現時每位成員都有獨立房。即使在綜合節目中玩遊戲，工作人員稍見危險場面時，也會即時有救護員在旁戒備。就以成員櫻井翔主演的新劇《特上代理人》為例，於上月某日，劇集在東京鐵路沿線拍外景，當日的氣溫約為十度，到櫻井翔拍攝時，即時有工作人員為他脫去外套，並一直為他抱着外套以保溫；導演一喊「cut」之後，亦即時有人衝上前為櫻井翔披上外套，感覺有如貴賓。當日還有一幕講述櫻井翔拿着重物的戲份，工作人員在櫻井翔埋位之前，亦一直替他拿着東西，拍攝過後，亦馬上飛奔過去為他接過重物。

### 獲厚遇感不自在

雖然「嵐」受到貴賓級的待遇，但似乎各成員都感到不以為然。由於「嵐」也是熬了多年才有今



▲櫻井翔（右）與堀北真希於深夜在街頭為劇集《特上代理人》拍外景，直至深夜均沒有怨言

▼櫻井翔（右）與堀北真希主演的《特上代理人》平均收視只有百分之九點八



員玉澤演在網誌上的發言，被粉絲認為太沒情義

▲2PM